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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002070-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Vázquez Fernández y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a empresa 
Hispania Resource y la adquisición de la Sociedad de Investigación y Explotación Minera de 
Castilla y León S. A. (SIEMCALSA).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 14 de diciembre de 2023, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002067 a PE/002081.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de diciembre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Luis Vázquez Fernández y Al icia Palomo Sebastián, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

ANTECEDENTES 

Los medios de comunicación se hacen eco de la posibilidad de instalación de una mina 
subterránea de cobre, zinc, plata, etc. en la local idad segoviana de Otero de Herreros 
(Segovia) . 

Al parecer la empresa Hispania Resource ha adquirido recientemente, a la Sociedad de 
Investigación y Explotación Minera de Castilla y León S.A. (SIEMCALSA), empresa 
participada por la Junta de Castilla y León y otras entidades, la propiedad del yacimiento 
polimetálico (wolframio, estaño, zinc, cobre y plata) en el término municipal de Otero de 
Herreros (Segovia) . 

La zona en la que se ubica el proyecto posee una elevada calidad ambiental. El espacio 
está incluido en un Área Crítica de Águila Imperial y está catalogado como LIC y ZEPA. 

Por todo ello, se pregunta : 

• ¿Cuál ha sido el importe de dicha venta? 

• ¿Sería posible la actividad extractiva en la mina subterránea de cobre, 
zinc y plata en la localidad segoviana de Otero de Herreros? 

•¿En qué situación administrativa y procedimental se encuentra el 
expediente administrativo de este proyecto de explotación minera? 

• ¿Está sometido este proyecto a Evaluación de Impacto Ambiental? 

Valladolid a 29 de noviembre de 2023 

Los Procuradores 

José Luis Vázquez Fernández, 

Alicia Palomo Sebastián 
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